

Уснул за рулем.

Автор: Пресс-служба Шатковского районного суда.
18.05.2012 13:47 -

В районный суд поступило уголовное дело в отношении гражданина, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 264 ч. 1 УК РФ.

Органами предварительного следствия установлено, что лицо, привлеченное к уголовной ответственности за данное преступление в темное время суток управляя технически исправным автомобилем проявил преступное легкомыслие и уснул во время движения, тем самым потерял контроль за движением транспортного средства. В результате этого гражданин В... выехал на полосу встречного движения и произвел столкновение с автомобилем под управлением гражданина Б... В результате столкновения Б.. получил телесные повреждения, относящиеся к средней тяжести. Автомобиль, принадлежащий гражданину Б.. получил механические повреждения.